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Θεομητορικοί Βηματισμοί στην Ιερά Μητρόπολη 
Κισάμου και Σελίνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

H Ιερά Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου ανακοινώνει ότι 
καθιερώνεται κοινή έξοδος και ιερά λιτάνευση των τριών 
περίπυστων Εικόνων της Παναγίας οι οποίες, κατ΄ ευδοκίαν 
Θεού, έχουν έλθει στην Ιερά Μητρόπολη:  Της θαυματουργού 
Εικόνος της Παναγίας της Γιάτρισσας ως και των πιστών 
αντιγράφων εκ των θαυματουργών Εικόνων: Παναγίας της 
Βηματαρίσσης και Παναγίας της Παραμυθίας.

Παρακάτω το πρόγραμμα:

Κυριακή εσπέρας, 4 Αυγούστου

ώρα 7.30μ.μ., υποδοχή των Ιερών Εικόνων στην πλατεία «Τζανακάκη». Ιερά 
λιτάνευσις, εναπόθεση στον Ι. Καθεδρικό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος. Ιερά Παράκλησις, 
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ώρα 8.00μ.μ.

Δευτέρα 5 Αυγούστου, Ιερός Ναός Αγίου Σπυρίδωνος

Όρθρος-Θεία Λειτουργία, ώρα 7.00π.μ.-9.30π.μ. Αρχιερατικός Εσπερινός (εορτή 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού), ώρα 7.30μ.μ.-9.00μ.μ., Ιερά Παράκλησις, 
ώρα 9.00μ.μ., Ιερά Αγρυπνία, ώρα 10.00μ.μ.

Τρίτη, 6 Αυγούστου

Όρθρος-Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ώρα 7.00π.μ.-10.00π.μ., Ιερά Παράκλησις, 
ώρα 7.30μ.μ.

Τετάρτη, 7 Αυγούστου

Όρθρος-Θεία Λειτουργία, ώρα 7.00π.μ.-9.30π.μ., Ιερό Ευχέλαιο, ώρα 6.00μ.μ., Ιερά 
Παράκλησις, ώρα 7.00μ.μ.

Αναχώρησις Ιερών Εικόνων-Ιερά Λιτανεία, ώρα 8.00μ.μ. Εναπόθεσις σε Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Θεομητορική Ιερά Αγρυπνία, ώρα 
9.30μ.μ.-12.15μ.μ.

Καλείται ο Θεοτοκόφιλος λαός του Θεού όπως μετέχει τόσο στην λιτανευτική 
πορεία της Παναγίας, όσο και στις Ιερές Παρακλήσεις και Θείες Λειτουργίες στον 
εορτάζοντα Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος (ένα κλίτος είναι 
αφιερωμένο στην Μεταμόρφωση του Σωτήρος Χριστού), ως επίσης και στην ιερά 
λιτανεία των περιπύστων Εικόνων της Παναγίας μας το εσπέρας της Τετάρτης, 7 
Αυγούστου και την Θεομητορική Ιερά Αγρυπνία που θα ακολουθήσει στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Η Παναγία είναι η Εκκλησία, 
χωρίς την Οποία δεν μπορούμε να υπάρξουμε ως πρόσωπα και ως μέλη της 
Εκκλησίας. Από αυτό το μεγάλο και μυστικό- ιερό και άγιο πανηγύρι της Παναγίας 
μας ας μη λείψει κανείς μας.




